

游古村、品香茶、赏银杏

晚报送暖;99元游莒县

双十一火爆特惠,齐鲁晚报联合嘉华旅游为您奉上冬季暖心之旅!在一年中最美丽的秋季,让我们带着最亲爱的家人,一起发现醉美的秋天、一起去感受最舒适的旅游体验。美食、美景、养生温泉,一起度过最完美的周末!好客山东,勿忘在莒——“游竹林清泉、观千年银杏、赏朝鲜歌舞、品浮来春酒”竹泉村、红石寨、莒县精品二日游,原价299元,现凭本报报名仅需99元,11月18日发团;好客山东,勿忘在莒——“泡智圣汤泉、观千年银杏、赏朝鲜歌舞、品浮来春酒”莒县精品二日游,原价369元,现凭本报报名仅需199元,每周三、周六发团。名额有限,抓紧抢位啦!本报热线0531-85196829/85196576 现已开通,QQ交流群418028854期待你的身影。



游古村

这里,沐古风乡情,赏民俗村运,可以潜心感受底蕴丰厚的莒文化,快乐体味独具特色的茶文化、民俗文化和乡村文化;这里,客至心常热,人走茶不凉,可以亲身体会采茶、制茶、品茶的全过程,品着茶香,赏着茶艺,用心领悟人生的真谛。这里远离城市,远离喧嚣,鸟语花香,周边没有其它任何污染的马坡岭上,四周松柏茶树环绕,形

成了独特的茶园小气候。

竹泉村有四百多斤的历史,是中国传统的风水宝地,它背倚玉皇山,中有石龙山,左有凤凰岭,右有香山河,前有千顷田。村中有一泉,泉边多竹,名竹泉。泉水四季恒温,富含人体必需的十几种微量元素,可作为天然的矿泉水饮用。漫步竹泉村,体验“古村庄泉依山出,竹因泉生,村民绕泉而居,砌石为房,竹林隐茅舍,家家临清流”的美景,感受中国北方这一难得一见的桃花源式的生活环境。

品香茶

万亩茶园,日照绿茶享誉全国,被誉为“中国绿茶新贵”,以其栗香浓郁、回味甘醇被世人熟知。莒县浮来青旅游度假区内种有1200亩生态茶园,10000亩基地茶园,是上世纪70年代南茶北引的典范,是鲁东南地区重要的农业观光旅游资源地。来往游客可以在品茗轩自由品茶,享用山水间珍馐美味,欣赏民俗歌舞表演,在游玩享乐间了解中国博大精深的茶文化。

赏银杏

天下银杏第一树,莒县境内千年古刹定林寺中生长着一株被誉为“天下第一”的银杏树。相传早在春秋时期,鲁隐公与莒子曾在树下会盟,算来树龄已有3000余年。这株古银杏树虽历经沧桑,至今仍枝繁叶茂,生机盎然,实为举世无双的一大奇观。每年会有大量游客来定林寺中进香祈福,瞻仰古树,又因为莒县有喝羊汤保健康的民间习俗,两者结合便有养生长寿来莒县的说法。

尝酒香

在浮来春酒厂,了解让人叹为观止的浮来春酒的制作过程;晚上参加特色歌舞晚会,陶醉于朝鲜姑娘动人的舞姿,在热烈的氛围中,与朝鲜姑娘载歌载舞,尽享无限欢乐;还有不可错过的智圣汤泉,享受日夜喷涌,四时不竭,含有大量微量元素,具有养生功能的汩汩泉水。

报名热线:0531-85196829/85196576 QQ 交流群:418028854

逃离寒冷 一起去寻暖吧

上周日立冬,寒风细雨让人一下子跌入了冰冷的冬天。面对这样的天气,实在是让人没有心情在室外多呆一会儿,还没休的年假也只好用来短暂逃离一下,去拥抱温暖吧。

30°C的三亚

当济南温度已经个位数,眼看要跌到零度以下的时候,此时的三亚妥妥的25到30摄氏度,阳光、沙滩、蓝天、碧海……想想都让人沉醉。三亚,位于海南岛的最南端,是一个度假旅游胜地,当赤脚走在亚龙湾的白色沙滩,阵阵波涛随椰风声声入耳;潜入海底,在美丽的大海深入畅游,穿梭在艳丽的珊瑚丛中;沐浴着满满的阳光,呼吸着纯净的

空气的时候再大的烦恼也会随风而去了吧。

三亚属于热带海洋季风气候,平均温度25.4度,只需要穿轻薄的短袖衣物或长裙,冬季可以准备一件长袖外套,泳衣是必不可少的装备,由于日照强烈,防晒工作一定不能马虎。

彩云之南感受云南十八怪

既然要寻暖,有“彩云之南”美称的云南实在是不能错过。“一山有四季,十里不同天”是对云南气候最好的写照,虽然很多人觉得春天去云南会更好,但这个季节人少景美,也是不错的选择。在这片云岭高原上,有四季如春的昆明,有古南诏大理,有神秘仙境香格里拉,

有充满柔软时光的丽江,还有绚丽多彩的民族文化。

著名云南十八怪让你深刻体验地区文化差异带来的有趣习俗,这十八怪里最耳熟能详的可能就是大理粑粑叫饵块、蚂蚱能做下酒菜、娃娃全由男人带、这边下雨那边晒……关于其他怪还是由你实地感受了。

到桂林看最美山水

“桂林山水甲天下”这句话从我们很小的时候便烙印在记忆中,广西桂林在“湘西走廊”南端,有以漓江风光和喀斯特地貌为代表的山水景观,这里的山,平地拔起,千姿百态,这里的水蜿蜒曲折,明洁如镜,这里洞幽石怪……有著名的十字街、象鼻



山、漓江、阳朔、龙脊梯田。

极富盛名的桂林米粉是一定要尝尝的,找个街边小店,点二两米粉,配上酸萝卜、花生、辣

椒、葱花、紫苏,粉吃到一半再加卤水,品汤,让人回味无穷。香脆可口的啤酒鱼也是不容错过的一道特色美食。

新乡南太行旅游度假区

国家AAAAA级景区 // 国家森林公园 // 国家攀岩公园
国家地质公园 // 国家猕猴自然保护区

万仙山—郭亮村两日游 380元

八里沟—万仙山—郭亮村三日游 580元

新乡南太行包含: 八里沟 万仙山 九莲山 天界山
关山 秋沟 齐王寨 百泉

咨询电话: 0373-6256555 18638528525
官网地址: <http://www.xxnantaihang.com> 各大旅行社均可报名

《中国国家地理》说:“太行山,把最美的一段给了河南!”而新乡南太行又是其中最精华的部分。新乡南太行挂壁公路在悬崖上开凿而出的绝壁长廊被称为“世界最险要十条公路之一”,“世界十八条最奇特公路之一”,行走在通往郭亮村的绝壁长廊,你定会感叹人力的神奇。